

# „ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

4  
7-ДЕК405

## ОРГАНИЗУЕМ ЗРИТЕЛЬНЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ

В Лысьве работает постоянный театр драмы. Показанные трудящимся три премьеры: «Две ночи» — И. Прута, «Без вины виноватые» — А. Н. Островского и «Страшный суд» — Шваркина просмотрели свыше 5 тысяч зрителей.

В 1940—41 году театр покажет своему зрителю такие спектакли, как «За океаном» — Гордина, «Как закалялась сталь» — Островского, «Хозяйка гостиницы» — Гольдони, «Разлом» — Лавренева, «Егор Булычев» — М. Горького, «Гартюф» — Мольера и другие.

Для юных зрителей театр начал подготовку спектакля «Кот в сапогах» — Соболящикова-Самарина.

Театр в Лысьве организован впервые, раньше город обслуживался исключительно гастролирующими труппами и местной самодеятельностью. Поэтому нам предстоит большая работа — вовлечь зрителя во все творческие интересы театра. Для чего в декабре, январе будем проводить зрительские конференции, на которых вместе с трудящимися обсуждать прошедшие и вновь намеченные к постановке пьесы.

Зритель должен знать работу и затруднения своего театра, строго критиковать и помогать в его работе. Театр ставит перед собой задачу идти по пути реалистического искусства — искусства большой правды.

Директор театра  
А. И. ХУТОРСКОЙ.